

以实事求是为基础的“敢为人先”

小岗村第一书记丁俊：沈浩精神是永不褪色的安徽精神



星报讯(记者 张火旺) 4月23日,省委部署、省文明办发起的“安徽精神”大讨论,社会各界反响强烈,众多读者纷纷发表自己的观点,“安徽精神大讨论来得及时,有了振奋激昂的精神面貌,

将助推安徽更快更好地腾飞。”“敢为人先”的小岗精神,昨日也成为读者热议的焦点,安徽在“敢为人先”的精神引领下,各项事业取得了长足的进步。小岗精神的内涵究竟是什么?记者采访了小岗村第一书记丁俊。

“小岗村是一个神奇的地方,32年前诞生了小岗村的大包干精神。30年以后,又在小岗村诞生了沈浩精神。”丁俊说,这两种精神都是我们小岗精神的精华所在。我们的大

包干精神就是敢为人先,实事求是,锐意改革,与时俱进。我们的沈浩精神集中反映了沈浩同志扎根基层、无私奉献、艰苦奋斗、锐意改革。滁州市文明办陈祥斌接受采访时说,在小岗精神带动下,小岗的经济社会不断发展,小岗的经济、物质水平不断提高。近些年来,我们也大力倡导小岗村的文明新风。目前,小岗村组织了腰鼓队、花鼓队,每天晚上在文化广场,有很多群众自发的组织起来开展

健美舞、花鼓戏等等活动。去年小岗村组织了全体村民自编自导自演的春节联欢晚会。小岗村民依托小岗精神,努力打造健康文明、和谐向上的精神家园,这也将成为安徽乃至全国农村的一个样本。谈起小岗精神,国务院发展研究中心农村经济研究部徐小青认为,小岗村的“敢为人先”大包干精神,在农村形成、建立、探索的基本经营制度方面,作出了巨大的贡献,小岗村地处安徽,淮河流域,它

是一个传统距离的缩影,没有像江苏、长三角、珠三角地区的区位优势,也没有像发达地区有更好的资金、技术、产业支持。从这个意义上讲,小岗村对于中国中西部传统地区来讲更具典型性。“安徽精神”我们继续寻找,欢迎读者踊跃参与,畅所欲言,请将你的观点编辑短信发送至手机18656151052,留下你的职业和姓名,或请你登录“星空社区”(www.xksq.net)论坛留言。

渡江战役纪念馆昨预开馆

江水寒,烽火盛,而老枪犹在

记者 沈娟娟 文/图

“听说渡江战役纪念馆要开馆,我特地从兰州军区干休所过来的。”昨日,合肥渡江战役纪念馆正式预开馆,91岁的李玉堂和许多老战士一样,来合肥一起重温渡江战役的情景。特别在“蓝幕抠像”电视墙前,老战士们体验了一把穿越的感觉,虽然时隔63年,似乎重新回到解放南京的现场。



老战士单彩云在渡江战役纪念馆内参观

从兰州赶来一位91岁老战士

在昨日的渡江战役纪念馆预开馆现场,来参观的多为老年观众,还有一批参加过渡江战役的老战士,今年91岁的李玉堂就是其中之一。

在工作人员的搀扶下,胸

前佩戴着渡江战役胜利纪念章的李玉堂激动地看着展馆内的一件件文物和一个个场景,仿佛回到了63年前的战役现场。

“那年我28岁,是一名指导

员,亲自参与了整个渡江过程。”尽管参加过抗日战争、抗美援朝等多个战役,可说起当时渡江的情景,李玉堂还是不由自主地兴奋起来,“四面八方出击,渡江战役打得好!”

84岁老人“巧遇”手枪哽咽

在展馆的一个玻璃柜里,静静躺着一把勃朗宁手枪,记者注意到,一位老人正弯下腰神情专注地町着。

经记者仔细询问,这位老人名叫单彩云,今年84岁,也是

当年渡江战役的战士之一,“听说渡江战役纪念馆预开馆,特地让女儿和女婿陪我来看看,看!这把手枪是我曾经用过的。”

老战士徐正在看完横渡长

江的半景画后,也向记者描述了当时渡江的艰难,“很多战士都是用手去划船,一些人受了重伤,就送到医疗队进行简单的处理,大家只想着一件事:渡江,打过去。”

“穿越”63年为解放南京庆功

昨日,记者在渡江战役纪念馆内看到,一堵大大的电视墙运用蓝幕抠像技术,让老战士体验了一把穿越的感觉,虽然时隔63年,但老战士们似乎重新回到解放南京现场,而声光电等现代科技的运用更是让纪念馆增加了趣

味性和互动性。炮弹投到湖面上,会溅起水花;一架架飞机从空中呼啸而过;就连帆船上的火焰都在跳动,长度近50米的半景画再现了横渡长江的场面,此外,硅胶塑像也栩栩如生地展示了五前委的表情。

4D影院预计6月开放

运用数字3D技术及电影多元素表现手法,结合4D影院声、光、气、水、动感座椅等现代科技手段,渡江战役纪念馆内的4D影院能让市民现场感受“枪林弹雨”,不过,在昨日的展馆内,记者并没有发现影院对外开放。

“还在建设中,预计要到6月

份正式开馆时才会开放。”合肥渡江战役纪念馆一工作人员告诉记者,从4月24日到5月10日,渡江战役纪念馆只是试开馆,每天9:30开馆,16:00停止检票,预开馆期间观众须凭领取的票入场,每天发放1000张票,游览整个纪念馆大概需要1小时左右。

链接

想要入馆参观,市民得提前预约领取门票,市民凭本人身份证,每人可领到门票3张。

领票点设三处:合肥市广电中心A区一楼107房间,地址:天鹅湖路558号,电话:3509706

合肥市文化馆入门右侧“培训报名处”,地址:霍邱路38号(城隍庙内),电话:2675811

合肥市李鸿章故居陈列馆出口处,地址:淮河路步行街,电话:2611594

此外,团体预约参观,每天限4批,每批限50人以内。凭单位介绍信到淮河路步行街李鸿章故居办理团体领票手续。团体预约电话:15955169423。

市民可乘坐快速公交1号线,到达站滨湖时代广场,转乘渡江战役纪念馆区间车到。区间车时间暂定:8:30~17:30。

而乘私家车、出租车观众,可以选择徽州大道前往,徽州大道一直向南行驶,于云谷路交叉口向东左转,进入云谷路,行驶3公里,即可到达渡江战役纪念馆。

号外! 本周末可提前享长虹CIRI语音新智能五一特惠

作为中国SmartHome技术标准制定者的长虹强力发布让Iphone4s都汗颜的Ciri语音新智能之后,再一次掀起了智能时代的浪潮。本周末长虹五一特惠提前开展,携旗下Ciri语音新智能系列最高直降3000元,全面让利。让消费者真正体会到花普通电视的钱享用Ciri语音新智能,花2D的钱看3D电视。



拒绝无“聊”云电视,长虹七大系列CIRI语音智能电视同步上市!

据长虹安徽公司总经理杨金介绍,目前,长虹已有A2000、A3000、A4000、A5000、A6000、A9000等30多款Ciri语音智能电视新品在合

肥各大家电商场长虹专柜上柜。“ciri,我想看《冰河世纪》”,电视机画面立即为你跳转到这部3D大片;“ciri,我想去户外运动,明天天气怎么样?”它会马上告知你明天的天气,并提示你是否适合出行……人和电子产品建立起沟通的桥梁,拥有情感的纽带,这样的场景不只存在于未来生活的某一天?真实聪明、会听话的电视,体验过长虹CIRI智尚A5000消费者都如此感慨。记者走访了几大卖场,目前长虹CIRI语音智能电视最受消费者追捧。**打游戏不如买电视,智能极品套装等你来炫!**

长虹不愧为新智能电视的领跑者,本次五一特惠涉及的智能产品颇为丰富,与此同时也给消费者准备了新智能豪华大礼。据长虹百大电器导购员介绍说,凡是购买长虹Ciri语音新智能电视指定型号,将获得长虹新智能极品套装。智能极品装备一,Ciri智能语音遥控器。不用盯着遥控器,不用敲打键盘鼠标,节目搜索、电视遥控、文字输入、问题解答等等事情只要你张张嘴就能解决。而且最神奇的是,不论你说普通话,还是说各种方言都能实现。智能极品装备二,高灵敏度体

感游戏棒。它不再是一个神话,有了它,你不用再去拥挤的健身房,不用再买昂贵的健身器材。在家就可以打网球、羽毛球、捕鱼,在运动中获得快乐,在娱乐中受到锻炼。智能极品装备三,长虹电视专用高清摄像头。拥有长虹专用定制摄像头,让你的电视看得懂你的手势,想不到有这么神奇吧!**我和4G智能手机有个约会**在笔者激动不已的时候,长虹百大电器导购员接到了一个更令人心潮澎湃的通知“总部下达指令,我们将为每一位购买智尚A9000系列3D电视的用户,提供

一部价值2680元的长虹Z-ME智能手机,这是空前的”。Ciri新智能作为中国语音智能的鼻祖,堪称经典。Ciri新智能系列电视自上市以来销售一路高歌猛进,凭借着独有的功能、实惠的价格,深受消费者好评。同时,长虹Ciri语音新智能全系列产品尺寸覆盖面极广、外观时尚大气,使终端销售持续飙升。A6000自发布以来销售火爆异常,全国预定数量近万台,在3月份获得长虹Ciri语音新智能销售冠军。亲,要买电视不用等五一了哦!抽出五一假期带着小C去旅行吧!